

НЕ ХОЧЕТСЯ БЫТЬ ПОХОЖИМ НА САТИРИЧЕСКИЙ ПЕРСОНАЖ?..

Пять плакатов "У нас не гадят..." висят на стенах гаражей, что в районе Токарской пристани Онежского озера в г. Кондопоге. Возле этих 500 сооружений высятся монбланы мусора. Недавно благодаря инициативе и при активном действии Кондопожского союза зелёных "Сandal" (председатель А. Карпенко), поддержанном Карельским республиканским Советом ВООП, в рамках международного проекта "Местная повестка дня на XXI век", часть этих гор убрана.

Об этом событии мы сообщили читателям в предыдущем номере газеты. "Зелёные" Кондопоги развесили эти нелицеприятные плакаты в надежде пробудить у автовладельцев что-то наподобие совести.

Пока же плакаты висят, и под ними чисто. Видимо, отходы своей жизнедеятельности люди несут в другие кучи, ещё не убранные "зелёными", у которых не хватило денег на автотранспорт. Хорошо бы им получить на эти дела какой-нибудь муниципальный грант!?



фото Алексея Карпенко

Михаил КИРЕЕВ